
ISSN 2222-2944. Інформаційні технології: наука, техніка, технологія, освіта, здоров’я. 2022 

666 

 

ЕКОЛОГІЧНА ОСВІТА – ОСНОВНИЙ КОМПОНЕНТ 

НАВЧАЛЬНИХ ПРОГРАМ У ВСІХ КРАЇНАХ СВІТУ 

Гадаєва Ю.С , Селюкова Л.Р, Новожилова Т.Б 

Національний технічний університет 
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Згідно доповіді «Навчайтеся заради нашої планети: глобальне включення 

екологічних питань в освіту», опублікованої ЮНЕСКО напередодні Всесвітньої 

конференції з освіти на користь сталого розвитку, яка проходила з 17 по 19 

травня 2021 р. у Німеччині, освіта не надає достатньо знань необхідних до 

пристосування, вирішення питань та отримання відповідей стосовно зміни 

клімату та екологічних проблем. 

Наша планета стикається з численними проблемами пов'язаними з 

діяльністю людини. Ми виснажуємо ресурси планети. Зміна клімату впливає на  

людину та інші біологічні види, завдає шкоди екосистемам та веде до 

безпрецедентної деградації навколишнього середовища. Мільйон біологічних 

видів перебуває під загрозою зникнення. Цей довгий тривожний список можна 

продовжувати. Якщо ми будемо жити так, як сьогодні, нам знадобляться ресурси 

трьох Земель до 2050 року. 

Концепція освіти на користь сталого розвитку виникла внаслідок потреби 

вирішення зростаючих проблем сталого розвитку. Навчання – ключ до пошуку 

рішень та створення  більш сталого світу. 

Зміни в освіті – це довгострокове рішення, яке допоможе переглянути наш 

спосіб життя та увагу до проблем планети. Проте, не всі учні сьогодні набувають 

відповідних практичних навичок та знань, які дозволять діяти на благо планети. 

45 % національних освітніх документів, вивчених ЮНЕСКО, практично не 

згадують екологічні теми, включаючи сталий розвиток, зміну клімату та 

біорізноманіття. Менше половини з них згадують лише про зміну клімату, і лише 

19 % – про біорізноманіття. Тому зараз потрібно докласти зусилля, для того щоб 

змінити цю ситуацію. Ось чому в ході Всесвітньої конференції з освіти на 

користь сталого розвитку ЮНЕСКО проводило акцію «Вчитися заради нашої 

планети», закликаючи світову спільноту інвестувати в освіту на користь сталого 

розвитку та включити екологію в освітні системи у всьому світі. Щоб вижити на 

нашій планеті, нам необхідно #LearnForOurPlanet. 

У зв'язку з цим, ЮНЕСКО поставила перед собою нову мету: зробити 

екологічну освіту основним компонентом навчальних програм у всіх країнах до 

2025 року. Організація працює з усіма 193 державами-членами з метою 

підтримки реформи навчальних програм та відстеження прогресу поширення 

знань, практичних навичок, цінностей та підходів, необхідних для здійснення 

позитивних змін та захисту майбутнього нашої планети. 
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